



## 埃塞俄比亚高官：中国减贫经验非常值得学习

埃塞俄比亚总理顾问、原城市发展与建设部部长詹蒂拉尔·阿拜日前说，中国取得了令人瞩目的减贫成就，这非常值得埃塞俄比亚和其他非洲国家学习。

詹蒂拉尔说，今年夏天，他在中国参加了公共服务和减贫研修班，并前往内蒙古实地考察和调研。这让他深入了解了中国在农村减贫、发展以及工业化进程方面的努力和成就。



## 西班牙政府抗议美国拟对部分欧盟产品加征关税

西班牙负责欧盟事务的国务秘书路易斯·马尔科·阿吉里亚诺4日代表政府召见美国驻西班牙大使杜克·巴肯，抗议美国政府计划对部分欧盟输美产品加征关税。

西班牙首相府4日晚发表声明说，西班牙政府坚决反对美国对一系列欧盟输美产品加征关税，希望美国能够认识到，在未来几周内达成一项协议是必要的。

的，“以避免破坏体现双边关系特征的合作精神和谅解精神”。

声明强调，如果美国政府拒绝西班牙和欧盟提出的对话意愿，西班牙政府将立即以坚定和明确的态度作出回应，捍卫本国公民和企业利益。

声明还说，西班牙农业、渔业和食品大臣路易斯·普拉纳斯拟于下周前往布鲁塞尔参加欧盟委员会内部会议，讨论必要和紧急应对措施。

朝鲜外务省巡回大使金明吉周六(5日)在瑞典出席美朝无核化工作级别会议后表示，朝美双方会谈破裂，他敦促华盛顿方面改变立场。

美国与朝鲜的代表5日在瑞典斯德哥尔摩，恢复自2月中断的无核化工作级别会议。会谈后，朝鲜首席核谈判代表金明吉通过该国驻斯德哥尔摩大使馆外的一名翻译对记者说：“谈判没有达

到我们的预期，并最终破裂。”

金明吉说，谈判至少要到今年年底才能恢复，并建议美方重新考虑其立场。

5日，美国朝鲜政策特别代表比根与朝鲜外务省巡回大使金明吉，在斯德哥尔摩东北部郊区一个会议场地会面。现场安保森严，警方阻止外人走近前往会面地点的道路。瑞典外长证实美朝代表举行会议。

## 法国警察遭遇“多事之秋” 官方欲缓解警方压力

法国警察正在经历“多事之秋”，面临多重挑战。在此背景下，法国官方表明对警察的支持，以缓解警方压力，以稳定警方士气，保障社会安定。

法国警察的士气如今处于历史低点。法国自去年11月“黄马甲”示威活动爆发以来，暴力示威时有发生，香榭丽舍大街曾被纵火，凯旋门曾被涂鸦，巴黎等地社会秩序曾在暴力示威中陷入混乱。目前“黄马甲”示威仍未完全平息。

法国警察与示威者在长达近一年的示威活动中爆发多轮冲突，示威者向警方投掷石块、玻璃瓶、爆竹等物品，攻击警车；警察向示威者发射催泪瓦斯等以驱散人群。法国官方为平息暴力示威，在全法多地调派大批警力。

同时，法国近期重大活动不断，也需要调遣大批警力。如8月底召开的七国集团峰会，法国官方调遣万名警力保障峰会安全。“黄马甲”示威者及其他反七国集团示威者聚集在一起抗议游行，给安保带来了更大压力。

在警方可调配的人力愈加有限的情况下，警察就更加疲于奔命。

在“黄马甲”示威者中，也出现了一批蒙面的黑衣示威者，有比较强烈的无政府主义倾向，公然煽动暴力示威。记者曾在示威现场多次亲眼见到他们鼓动实施打砸抢。面对这些暴力人群，警察若无法法律方面的支持和保障，执法力度势必弱化，社会秩序便难以恢复。

## 美国对土耳其在叙北部开展军事行动“不支持、不参与”

美国白宫6日表示，美军方不会参与土耳其即将对叙利亚北部展开的军事行动，美军会撤出相关区域。

美国总统特朗普与土耳其总统埃尔多安当天通电话，白宫新闻秘书随后发表的一份声明说，美军方对土耳其即将进入叙利亚北部展开军事行动“不支持、不参与”。

声明还说，极端组织“伊斯兰国”已被消灭，美军将从相关区域撤出，区域内过去两年被俘的“伊斯兰国”武装分子将由土耳其负责处理。

## 真要硬脱欧？爱尔兰总理：下周前达脱欧协议很困难

当地时间10月8日，爱尔兰总理瓦拉德卡在与英国首相约翰逊电话通话后表示，在下周前达成一份脱欧协议是很困难的。他提及，英欧双方立场仍存在巨大差距。

瓦拉德卡说，“坦白说，我认为很难在下周之前达成协议。”“从本质上讲，英国所做的就是拒绝接受我们与特蕾莎·梅政府在过去两年，诚挚协商出来的协议，如今将其中的一半重新摆上谈判桌，并说这是一种让步，当然这并不是真的。”

## 土耳其总统称可能随时在叙北部发起军事行动

土耳其总统埃尔多安7日表示，美军已开始从叙利亚北部相关区域撤出，土耳其可能随时在幼发拉底河以东地区发起军事行动。

埃尔多安在记者会上说，他与美国总统特朗普6日晚进行了通话，土耳其决定清除叙利亚北部的土反政府组织库尔德工人党武装以及叙库尔德武装“人民保护部队”，可能在任何时候发起军事行动。美方已开始从相关区域撤出。他没有透露军事行动的更多细节。

埃尔多安还表示，美军撤出相关区域后，区域内过去两年被俘的极端组织“伊斯兰国”武装分子将由土耳其负责处理，土方正在研究处理方案。

美国白宫6日表示，美军方对土耳其即将进入叙利亚北部展开军事行动“不支持、不参与”。

## 伊拉克示威活动造成至少15人死亡 上百人受伤

截至当地时间3日，伊拉克反政府示威活动已造成至少15人死亡，超过400人受伤。

15名死者包括14名示威者和1名伊拉克安全部队人员。

伊拉克内政部和卫生部在发布的一份联合声明中称，安全部队在驱散示威者时使用了催泪弹、高压水枪和真枪实弹。

伊拉克总理阿卜杜勒-迈赫迪宣布首都巴格达自3日凌晨5时进入24小时全天候宵禁，“禁止一切车辆和个人进入巴格达，直到另行通知”。

## 巴黎警察局总部发生持刀袭击案

据法国媒体报道，巴黎警察局总部3日发生持刀袭击案，一名持刀男子在警局内袭击多名警员后被击毙，至少4名警局工作人员遭袭死亡。

据报道，袭击案发生在当地时间13时左右。报道援引警察工会联合会秘书长特拉韦尔的话说，袭击者是巴黎警察局总部工作人员。

巴黎警察局总部位于巴黎市内知名旅游景点西岱岛，附近有著名的巴黎圣母院。

目前西岱岛已被警方封锁，现场能看到大量警车和救护车。目前法国官方尚未确认袭击者身份和袭击原因，法国总统马克龙、总理菲利普和内政部长卡斯塔内已前往案发现场。